

PRIHVATITI BOŽJI POZIV NA GOZBU

Evandjelje nam govori kako Gospodin Bog poziva sve narode na svečanu gozbu svoga Sina Isusa Krista. Božji poziv je upućen svakom pojedinom čovjeku i prema tome svi smo pozvani na tu gozbu. A odazvati se na svečanu gozbu znači ostaviti svoj put i krenuti onim putovima kojima Bog vodi svoje izabrane. Mnogi se tom Božjem pozivu ne odazivaju jer su im zemaljske brige i poslovi preči i važniji od spasenja njihove duše. Onaj koji je pozvan i odazvao se mora doći u svečanom ruhu. Iako su svi s najrazličitijih životnih raskršća pozvani da dođu na svečanu gozbu, isto su tako pozvani i na to da promijene svoje srce, da se potpuno obrate, a to je kao preduvjet za ulazak u kraljevstvo Božje. Samo oni koji se pojave u svečanom ruhu na pripremljenoj gozbi moći će zajedno s kraljevim sinom biti dionici neizmjerne radosti. Bog želi da se svi narodi spase i da sva njegova djeca dođu u njegov dom, zato svima upućuje svoj poziv na svečanu gozbu. Nažalost, iako je Božji poziv svima upućen, jer Bog sa svakim čovjekom računa, svakoga bi želio imati uz svoje srce i učiniti ga dionikom svoje nebeske radosti, mnogi mu se ne odazivlju. A da bi smo se mogli odazvati svome Stvoritelju, i čuti njegov poziv, potrebno je najprije u svome srcu načiniti mjesto za Gospodina.

Mnogi su prenatrpani svojim vlastitim idolima i zemaljskim željama u tolikoj mjeri da u njihovom srce nema više mjesta na Boga. Previše su zaokupljeni svojim zemaljskim brigama i poslovima da za ono što je najvažnije u njihovom životu, a to je spasenje duše, oni i ne pomišljaju. I onda kad bi mogli doći i za čas se osloboditi sebe i svojih preokupacija, oni izmišljaju nova zaduženja i poslove kojima posvećuju sve svoje slobodno vrijeme izgovarajući se da ne mogu doći na svečanu gozbu. Takva izgovaranja i to odbijanje ponuđene milosti kod nekih potraje duže vremena, a kod nekih i cijeli život. Biti pozvan na Božju gozbu, u život neizmjerne sreće i ljubavi, velika je milost i posebna čast. Zato blago onima koji se odazovu na gozbu Jaganjčevu. Bog je pozivao i uvijek će pozivati sve ljude da budu uzvanici njegove gozbe koju je pripremio za svu svoju djecu. Bog ih je pozivao i poziva ih izravno po glasu njihove savjesti, zatim po patrijarsima i prorocima Starog zavjeta. A u Novom zavjetu pozivao je i poziva po svome Sinu Isusu Kristu, zatim po svetoj Crkvi i njezinim predstavnicima: papi, biskupima, svećenicima pa po roditeljima i dobrim kršćanima.

Bog je najprije pozvao na gozbu svoga kraljevstva židovski narod. A kad se izabrani narod pokazao nevjernim, kasnije su bili pozvani i drugi narodi. Svečana gozba na koju poziva gospodar jest sveta Misa. Zato su svi kršćani pozvani na svetoj Misi sudjelovati i primati svetu Pričest. Svečana gozba o kojoj govori današnje sveto Evandjelje ne znači za Crkvu samo onu gozbu blaženika na nebu. Svečana gozba koju je Bog pripremio svome Sinu nalazi se već na našoj zemlji. Taj predokus nebeske gozbe je gozba naše svete Pričesti. A zato isto vrijedi ozbiljno pitanje i za sve one koji se usuđuju ući u dvoranu te svečane gozbe bez svečanog odijela, dakle bez posvetne milosti. Ući bez svečanog odijela u dvoranu svečane gozbe Jaganjčeve znači u smrtnom grijehu primati svetu Pričest. A svetogrдно primanje svete pričesti je teški, smrtni grijeh, koji posebno navlači na nas osudu vječnog prokletstva. Isus nam u svakoj valjanoj svetoj pričesti predaje svoje srce, da naše srce zakuca kucajima njegova božanskog Srca. Bog se svaki put u svetoj pričesti predaje potpuno nama, da se i mi potpuno predamo njemu. Sam je Isus Krist rekao: Tko jede tijelo moje i pije krv moju, ostaje u meni i ja u njemu. To je najdublji smisao svete euharistijske gozbe na koju smo svi pozvani od Gospodina. A to je gozba ljubavi, ona je svečana gozba Sina Božjega, Isusa Krista i svih kršćanskih duša.

28. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Iz 25, 6-10a

*Gospodin će spremi gozbu svoju
i suzu će sa svakog lica otrti.*

Gospodin nad Vojskama spremi će
svim narodima na ovoj gori
gozbu od pretiline,
gozbu od izvrsna vina,
od pretiline sočne,
od vina staložena.

Na ovoj gori on će raskinuti
zastor što zastiraše sve narode,
pokrivač koji sve pogane pokrivaše
i uništiti će smrt zasvagda.

I suzu će sa svakog lica Gospodin Bog otrti
- sramotu će svog naroda na svoj zemlji skinuti:
tako Gospodin reče.

I reći će se u onaj dan: "Gle, ovo je Bog naš,
u njega se uzdasmo, on nas je spasio;
ovo je Gospodin u koga se uzdasmo!
Kličimo i veselimo se spasenju njegovu,
jer ruka Gospodnja na ovoj gori počiva!"

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 23)

**U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.**

Gospodin je pastir moj:
ni u čem ja ne oskudijevam;
na poljanama zelenim
on mi daje odmora.

Na vrutke me tihane vodi
i krijepi dušu moju.

Stazama pravim on me upravlja
radi imena svojega.

Pa da mi je i dolinom smrti proći,
zla se ne bojim, jer si ti sa mnom.

Tvoj štap i palica tvoja
utjeha su meni.

Trpezu preda mnom prostireš
na oči dušmanima mojim.

Uljem mi glavu mažeš,
čaha se moja prelijeva.

Dobrota i milost pratit će mene
u sve dane života moga.
U Gospodnjem ću domu prebivati
kroz dane mnoge.

2. ČITANJE: Fil 4, 12-14. 19-20

Sve mogu u Onome koji me jača!

Braćo:

Znam oskudijevati, znam i obilovati! Na sve sam i na svašta navikao: i sit biti i gladovati, i obilovati i oskudijevati. Sve mogu u Onome koji me jača! Ipak, lijepo je od vas što sa mnom podijeliste moju nevolju. A Bog moj ispunit će svaku vašu potrebu po bogatstvu svome, veličanstveno, u Kristu Isusu. Bogu pak, Ocu našem, slava u vijeke vjekova! Amen.

EVANĐELJE: Mt 22, 1-14

Koga god nađete, pozovite na svadbu.

U ono vrijeme:

Isus ponovno prozbori svećeničkim glavarima i starješinama naroda u prisposodobama: "Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!'

Ali oni ne mareći odoše - jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali.

Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskršća i koga god nađete, pozovite na svadbu!'

Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše - i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju.

Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Priatelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih."

MOLITVA VJERNIKA

Ujedinjeni u zahvalnosti što nas je Gospodin pozvao na svoju gozbu, obratimo mu se poniznim molitvama govoreći:

Usliši nas, sveti Oče!

1. Za Crkvu kojoj je Krist dao zadaću naviještati i svjedočiti evanđelje: vodi ju Duhom Svetim da ostvaruje svoje poslanje u današnjem svijetu, molimo te.

2. Za sve kojima si povjerio službu posluživanja, naučavanja i posvećivanja: učini ih pozornima za potrebe vjernika, molimo te.
3. Za upravitelje naroda i država: potpomaži ih u zauzimanju za izgradnju boljega i ljepšega svijeta u kojem živimo molimo te.
4. Za sve ljude koji oskudijevaju u osnovnim životnim potrebama: ohrabri ih svojom snagom i potakni njihove bližnje na nesebično darivanje, molimo te.
5. Za nas koji smo se odazvali tvome pozivu na ovu euharistijsku gozbu: okrijepi nas blagovanjem tvoje riječi i Kristova tijela za novo zajedništvo s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.
6. Za sve naše pokojne: nagradi ih darom vječnoga života za svojim božanskim stolom, molimo te.

Dobri Oče, u svojoj slabosti utječemo se tvojoj svemogućnosti i molimo te snaži nas svojim Duhom da svakodnevno pobijedujemo zlo i grijeh te napredujemo u svetosti na koju si nas pozvao po svome Sinu, Gospodinu našem, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	Po nakani darovatelja
(16.10.17.)	19.00:	+ Antun i Elizabeta Rukavina
Utorak:	7.00:	Za obraćenje
(17.10.17.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	Po nakani darovatelja
(18.10.17.)	19.00:	+ Iva i Jure Barać
Četvrtak:	7.00:	+ Nediljka Mišetić
(19.10.17.)	19.00:	+ Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak:	7.00:	Po nakani darovatelja
(20.10.17.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	+ Iz obitelji Peršić
(21.10.17.)	19.00:	+ Dragica Vitas
Nedjelja:	7.30:	+ Ljubica i Đuro Ivić
(22.10.17.)	9.00:	+ Stjepan Borković
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	Za zdravlje Mateja
	19.00:	+ Želimir Zrnc

Obavijesti:

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se uvodni susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Želja nam je kao župnoj zajednici sv. Antuna Padovanskoga nastaviti molitveno čitanje Svetoga pisma u ovoj pastoralnoj 2017./18. godini u kojoj želimo rasti u Gospodinu. Upravo u tome rastu vrlo je poželjno oslušivati Riječ Božju i znati je primijeniti na svoj vjernički život. Tema ovogodišnje lectio divina je sadržaj naše vjere – VJEROVANJE – čije ćemo dijelove razmišljati i moliti kroz deset susreta. Želimo se staviti u Isusovu školu i napredovati u vjeri razmišljajući o temeljnim istinama naše vjere. Dođite i priključite nam se! Voditelj susreta je fra Josip Ivanović

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Prije svete mise molimo krunicu sv. Antuna.

Zborovi

Proba dječjega zbora održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Zajednica obitelji

U srijedu u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se susret obitelji. Pozivamo obitelji na zajedničku molitvu, druženje i razgovor. Zajedno ćemo promišljati o važnosti obitelji i izazovima današnjeg vremena koji utječu na obitelj kao temeljnu zajednicu našega društva. **Osobito pozivamo roditelje ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika.**

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo djecu osnovne škole i njihove roditelje na molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Misijska nedjelja

Sljedeća nedjelja je misijska. Članovi Franjevačkog svjetovnog reda u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ imat će prodaju kolača koje će sami pripremiti. Kolače ćete moći kupiti prije i poslije svake svete mise do isteka zaliha. Prihod od prodaje kolača ide za potrebe misija franjevac konventualaca.

Toga dana Karitativno zajednica naše župe organizira prodajnu izložbu čiji prihod ide također za potrebe misija.

Vzni, Sanctę Spiritus

KATEHEZE O SEDAM DAROVA DUHA SVETOGA

**„Duše Sveti Tješitelju,
dođi u moje srce sa svojom milošću
i svetom ljubavlju...“**

Bl. Alojzije Stepinac

Petak, 20. listopada 2017.

Kapela Svetoga Duha

20.00: kateheza

21.00: euharistijsko klanjanje do ponoći

Pastoralni kalendar

Iz tiska je izašao Pastoralni kalendar naše župe s planom i programom svih aktivnosti u ovoj školskoj i pastoralnoj godini. Pastoralni kalendar možete nabaviti na zadnjim klupama po simboličnoj cijeni od 5 kn za troškove tiskanja. Svoj dar za kalendar staviti u škrabicu pored zadnje klupe. Bilo bi lijepo da svaka obitelj u župi ima informacije o događanjima u našoj crkvi. Uzmite i preporučite drugima.

Hodočašće u Šibenik

Na blagdan sv. Nikole Tavilića, **u utorak 14. studenoga**, organiziramo hodočašće u njegovo svetište u Šibeniku. Polazak je ispred naše crkve u 6.00 sati. U nacionalnom svetištu sv. Nikole sudjelovat ćemo u procesiji i svečanoj svetoj misi u 18.00 sati. U 20.00 sati je polazak za Zagreb. Na putu prema Šibeniku posjetit ćemo „Vrilo Gacke“ i župu sv. Ilije u selu Sinac. Predviđeni dolazak u Zagreb je u kasnim večernjim satima. Hrana i piće su u osobnom aranžmanu. Cijena hodočašća je 170 kn. Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

KRŠTENJA:

7. listopada 2017.

Antonija TODORIĆ
kći Mije i Ivane r. LOnčar

Antun CVITIĆ
sin Filipa i Anđele r. Jermen

Vito Marko ČUBRIĆ
sin Antonia i Jelene r. Brković

Azra Marija HOHNJEC
kći Tomislava i Samre r. Fazlić

Borna LOKAS
sin Donata i Katarine r. Ostriš

Rita MARKOVINOVIĆ

kći Nikole i Ivane r. Gabrić

Antun PAVLOVIĆ

sin Antonia i Gorane r. Ercegović

Mia ŠARAC

kći Pere i Jelene r. Dujak

Fran August TONČIĆ

sin Sebastiana i Jasmine r. Pavić

8. listopada 2017.

Tereza ŠKOBIĆ

kći Marka i Nikoline r. Zečić

VJENČANJA:

7. listopada 2017.

Frane SMOLIĆ i Ana KOVAČIĆ

Sven MLINAC i Zvezdana BUDOŠ

Miroslav BEINRAUH i Anamaria VIDAKOVIĆ

Josip NEKIĆ i Mateja HORVAT